

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVIII, NR. 9211

MARȚI, 20 APRILIE 1982

4 PAG. — 50 BANI

TARA NE CERE CIT MAI MULT CĂRBUNE!



În întâmpinarea Zilei Muncii

Productivități sporite în abataje

Colectivul sectorului I de la mina Vulcan se menține și în luna această în fruntea întrecerii socialiste din cadrul unității, dând peste sarcinile planului de producție 1486 tone de cărbune. Cumulată de la începutul anului, producția la zi obținută peste prevederi este de peste 11 600 tone de cărbune. Rezultatele înregistrate reprezintă rodul hărniciei minerilor pentru creșterea productivității muncii în toate abatajele sectorului. S-au evidențiat mai cu seamă brigăzile conduse de Ștefan Gantz, Mihai Bădușescu și Mihai Neșțian.

Depășiri la producția fizică

Continuând seria succeselor obținute la extracția producției de cărbune în cinstea zilei de 1 Mai colectivul minei Uricani a realizat în 17 aprilie peste prevederile planului de producție 400 tone de cărbune. Plusul realizat de la începutul acestei luni este de 2728 tone de cărbune. Contribuția cea mai mare la obținerea acestor realizări aparține minerilor sectorului I. Acest colectiv a extras în ziua amintită aproape 200 tone de cărbune peste prevederile planului, ceea ce a făcut ca plusul înregistrat de la începutul lunii să fie de 900 tone de cărbune.

Se evidențiază formațiile conduse de Constantin Sorescu — cu un plus

Rodnicia constructorilor de utilaje

Colectivul atelierului de reparații mecanice Livezeni din cadrul I.R.I.U.M.P. a expediat în luna aceasta către I.M. Lupeni o pompă „Jiu” și un compresor ale căror reparații capitale s-au încheiat recent. La lucrările amintite s-au distins formațiile de lăcătuși conduse de Ludovic Hosch și Gheorghe Tefeles, care au devansat termenele de predare la aceste lucrări. Hărnicii constructori de utilaje s-au angajat să reducă termenul de predare în cinstea zilei de 1 Mai și la utilajele trimise la R.K. de către unitățile miniere Dilja, Bărbănteni și Uricani.

Recent, oamenii muncii de la Atelierul de tuburi de aeraj Livezeni, au expediat beneficiarilor (minele Dilja, Livezeni și Lupeni) un mare număr de tuburi de aeraj necesare pentru subteran. Unitățile menționate au primit 925 de tuburi în valoare de peste 298 000 lei, urmare a unei activități mai susținute desfășurată de hărnicii constructori de utilaj minier.

Prin mai buna organizare a muncii, la Atelierul T.H. Paroșeni au fost realizate peste prevederile planului 1800 kg armături. Maistrul Carol Simonis, conducătorul atelierului, ne relatează că sînt create toate condițiile pentru ca activitatea constructorilor de utilaj minier să fie mai rodnică.

de 400 tone de cărbune peste prevederi — Dumitru Gheran — cu plus 100 tone de cărbune — Iosif Boca — cu plus 100 tone de cărbune. De menționat că la rezultatele obținute au contribuit în mod substanțial și echipele de electro-lăcătuși, care prin revizii și reparații de calitate au asigurat funcționarea normală a utilajelor din dotare, fapt ce a condus la ritmicitate în extracția cărbunelui.

O contribuție deosebită la pregătirea viitoarelor fronturi de lucru de la I.M. Lonea o aduce echipa de electro-lăcătuși condusă de Gheorghe Roșu.



Combinezile de înaintare, o „problemă” în care se... înaintează greu

● Valoarea zestreii tehnice a minei — 994 000 000 lei din care valoare amortizată — 421 000 000 lei ● Se plătesc amortismente anuale în valoare de 304 000 000 lei ● Din 4 complexe mecanizate funcționează... unul ● Din 12 combinate de abataj, funcționează doar 3. Din cele 6 combinate de înaintare nu funcționează... niciuna.

Pe primul trimestru al anului, mina Aninoasa și-a realizat sarcinile de plan. La zi, înregistrează un minus de 1500 tone de cărbune. Ne vom opri, în cele ce urmează, la modul în care este folosită zestrea tehnică a minei. Prezentăm, așadar, situația, așa cum este ea, care se constituie în răspuns la întrebarea: de ce mina Aninoasa înregistrează minusuri la producție? Iată de ce:

Din cele 4 complexe me-

Zestrea tehnică a minelor, folosită INTENSIV — EXTENSIV — EFICIENT

canizate din dotare, funcționează doar... unul. Un al doilea, în valoare de peste 9 milioane lei stă în depozitul de la Iseroni din... iulie 1979. Explicația? Lipsa straturilor de grosimi adecvate în exploatare. Atunci de ce, pe ce bază tehnică

a fost achiziționat? Că lipsesc stratele asta o susțin specialiștii dar, din 1979 și până în 1982, aproape 3 ani, lunar pentru acest utilaj de mare capacitate mina plătește un amortisment de aproape 200 000 lei. Făcînd un calcul simplu zerourile se înmulțesc. Și, implicit, în balanța financiară a întreprinderii, atrînd din ce în ce mai greu.

Nici la combinate de abataj mina Aninoasa nu

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în Republica Populară Democrată Coreeană

Începerea convorbirilor oficiale

La Phenian, la Palatul Kimsusan, au început la 18 aprilie convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Repu-

blicii Populare Democratice Coreene.

Actualul dialog româno-coreean, la nivel înalt, prilejuit de vizita tovarășului partidului și statului nostru în Republica Populară Democrată Coreeană, a continuat, luni dimineața, în cadrul unei noi și fructuoase runde de convorbiri. La convorbiri participă: Din partea română — to-

varășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, celelalte persoane oficiale.

Din partea coreeană — Li Giong Ok, membru al Prezidiului Biroului Politic al C.C. al P.M.C., premierul Consiliului Administrativ al R.P.D. Coreene.

(Continuare în pag. a 4-a)

Solemnitatea conferirii tovarășului Kim Ir Sen a ordinului „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, cu eșarfă

În cadrul unei solemnități care a avut loc la Palatul Kimsusan, în ziua de 18 aprilie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a conferit tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele

Republicii Populare Democratice Coreene, ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I, cu eșarfă, pentru contribuția deosebită adusă la dezvoltarea colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană, la întărirea prieteniei

dintre poporul român și poporul coreean, la promovarea cauzei generale a socialismului, păcii și colaborării internaționale, cu prilejul împlinirii vârstei de 70 de ani.

La solemnitate a participat tovarășa Elena Ceaușescu.

Au luat parte, de asemenea, alți membri ai delegației țării noastre.

Întîlnire prietenească cu tovarășul Kim Ir Sen

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntîlnit, luni după-amiază, cu tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, și tovarășa Kim Sâng E.

În cadrul acestei noi

întîlniri, care s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească, de stimă reciprocă, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Kim Sâng E s-au întretinut cu deosebită cordialitate.

Inscripții A reînceput școala

Cîntec și plietisite de insomnia iernii își ridică uimite pleoapa, invocînd, ca în fiecare an, uimirea renașterii din menirea de a învăța și a primăveri. Răsare verde crud în poienile munților și irup mugurii pomilor de fructe, semn că primăvara învinge. Este veșnicul început al anotimpului tinereții, al frăgezimii gîndului și înaltului de vis.

A cum, cînd iată, „vine, vine, primăvara”, porțile școlilor se deschid largi și larmă de glasuri cristaline inundă clasele, laboratoarele, atelierelor. Reîncepe școala. Din nou bucuria notelor mari și micile

deziluzii cu privire la cele... mai mici. Părinții merg la „șutul” lor cotidian, la mină, la fabrică, iar odraslele își împlinesc menirea de a învăța și a munci, pentru a fi demne de condițiile minunate ce le-au fost create.

Sună clopoțelul. Clinchetul său cheamă de generații pe cei care sorb lumina învățaturii din izvorul științelor. Și aici, la noi, de unde cărbunele pleacă pe drumurile de lumină și căldură ale țării, trenul vacanței s-a oprit în stația școlii, șantierul unde se cizează constiințele. Reîncepe destinele și se formează OAMENI. Bine te-am găsit școală!

B. MIRCESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu în R. P. D. Coreeană

Inceperea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

ceilalți membri ai delegației.

Reintilnindu-se sub semnul dorinței comune de a găsi noi căi și mijloace care să asigure întărirea continuă a prieteniei și colaborării dintre țările, partidele și popoarele noastre, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen, au continuat informarea reciprocă asupra activității de construcție socialistă în cele două țări, a problemelor pe care le rezolvă cele două partide pentru asigurarea progresului economic și social.

În continuare, cei doi conducători de partid și

de stat au abordat un cerc larg de aspecte ale colaborării româno-coreene. O atenție deosebită este acordată problemelor dezvoltării colaborării economice dintre cele două țări, relevându-se necesitatea ridicării acestor raporturi la nivelul înalt pe care l-au atins relațiile politice dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea. S-a subliniat că economiile celor două țări, în plină dezvoltare, oferă posibilități largi pentru sporirea substanțială a schimburilor economice și intensificarea colaborării și cooperării în producție, în condiții reciproc avantajoase.

Continuarea dialogului la nivel înalt

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen au avut, luni după-amiază, o nouă convorbire în cadrul dialogului oficial la nivel înalt româno-coreean.

În timpul întâlnirii, cei doi conducători de partid și de stat au procedat la un schimb de vederi în ce privește principalele probleme cu care se confruntă în prezent lumea, ultimele evenimente și evoluții înregistrate în diferite zone ale globului, căile de acțiune pentru soluționarea stărilor conflictuale, relansarea procesului de destindere.

Trecerea în revistă a

situației mondiale actuale a evidențiat identitatea de păreri sau puncte de vedere apropiate, hotărârea celor două partide și țări de a intensifica colaborarea în viața internațională în folosul cauzei independenței, socialismului și păcii, colaborării și înțelegerii între națiuni.

Întâlnirea și convorbirile dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen s-au desfășurat sub semnul înțelegerii și respectului reciproc, al prieteniei și solidarității ce caracterizează relațiile dintre popoarele, partidele și țările noastre.

Recepție în onoarea înalților oaspeți români

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, tovarășul Kim Ir Sen, secretar

general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, și tovarășa Kim Sâng E au oferit, duminică seara, o recepție la Palatul Kimsusan.

Grandioase spectacole evocatoare

În semn de aleasă cinstire a prezenței în Republica Populară Democrată Coreeană a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, pe marele stadion din Phenian s-a desfășurat, duminică, un grandios spectacol cultural-sportiv.

Cei peste 100.000 de spectatori prezenți la această impresionantă manifestare cultural-sportivă au ovaționat îndelung pentru solii poporului român, pentru prietenia româno-coreeană.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați de tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene și tovarășa Kim Sâng E, să ia parte, împreună, luni seara, la spectacolul cu epopea muzical-coreografică „Cîntecul gloriei”.

Creație de mare valoare artistică, reunind cîntece populare și revoluționare.

Tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Kim Sâng E au vizitat monumente arhitectonice

Luni după-amiază, tovarășa Elena Ceaușescu, însoțită de tovarășa Kim Sâng E, a vizitat, la Phenian, „Monumentul ideii Ciuce” și „Palatul de studiu al poporului” — obiective arhitectonice inaugurate recent.

Situat pe malul râului Daidong, complexul monumental Ciuce se desfășoară în jurul unui obelisc din granit alb, înalt de 170 m, din care ultimii 20 reprezintă o torță imensă, simbolizând aspirațiile avântate ale poporului coreean spre dezvoltarea socialistă a patriei unificate.

La Palatul de studiu al poporului, gazdele au pre-

dansuri tradiționale coreene, tablouri coreografice, spectacolul, la care și-au dat concursul 5.000 de artiști, a evocat lupta dirză a poporului coreean pentru eliberare socială și națională, eroica epopee a bătațiilor purtate împotriva cotropitorilor, agresiunilor imperialiste, pentru apărarea ființei naționale, pentru patrie și libertatea ei, pentru independența și suveranitatea țării. În același timp, spectacolul a glorificat virtuțile și dragostea de țară ale poporului coreean, hărnicia și munca sa închinată edificării vieții noi, socialiste. Un loc aparte a fost rezervat în spectacol redării, prin mijloace artistice, a luptei poporului coreean pentru reunificarea pașnică a țării, pentru reîntregirea sa — moment sugestiv intitulat „Coreea — una singură”.

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, artiștilor le este oferit un frumos coș cu flori.

Întreprinderea electrocentrale Rovinari

cu sediul în orașul Rovinari, strada Energeticianului nr. 1, încadrează de urgență următoarele categorii de oameni ai muncii:

- sudori electrici și autogeni
- lăcătuși agregate energetice
- operatori cazane și turbine
- electricieni exploatare
- mașiniști mașini fixe
- muncitori necalificați cu 10 clase sau liceu teoretic, cu posibilitate de calificare
- mineri suprafață
- buldozeriști
- concasoriști
- vulcanizatori

Relații suplimentare la sediul întreprinderii.

Grupul de șantiere montaj cazane „Vulcan”

cu sediul în București, Calea 13 Septembrie nr. 168 — 184, sector 5, telefon 812040/14 sau 317517

Încadrează pentru șantierele din țară cu perspectiva încheierii de contract pentru lucrări în străinătate următoarele categorii de muncitori:

- sudori electrici și autogeni autorizați și neautorizați
- lăcătuși categoria I—IV
- izolatori — echipe
- tinichigii — echipe
- zidari șamotari — echipe
- fochiști, operatori pupitru P.I.F.

Se lucrează în regim de 10 ore, în acord global sau simplu. Se asigură front de lucru în județele Alba, Hunedoara și municipiul Petroșani.

Prezentarea în fiecare zi la orele 7,30 — 15,30 la sediul șantierului IV Hunedoara din incinta Combinatului siderurgic Hunedoara, telefon 957/12754.

Autobaza uzină transport local Petroșani

strada Isroni nr. 3

încadrează direct sau prin transfer

- conducători auto categoria D

Retribuirea se face conform Legii 70/1974 republicată și Legii 12/1971.

Informații suplimentare la biroul personal al unității, telefon 43328 — 43622.

Mica publicitate

VIND Renault 10, telefon 43513 Petroșani. Informații după ora 17. (566)
VIND apartament două camere, cărămidă. Deva, telefon 28088 (seara). (577)
PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Popa Marin, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă. (573)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Părinții, fratele și rudele anunță cu adîncă durere împlinirea a șase săptămîni de la dispariția celui care a fost

IVAN ADRIAN (DAN) 21 ani
Nu te vom uita niciodată. Mormîntul tău va fi veșnic presărat cu lacrimi și flori. (575)

FAMILIA PASCOLESCU mulțumește pe această cale tuturor aceluia care au fost alături prin prezență, flori, telegrame, etc., la marea durere pricinuită de pierderea soțului, tatălui și bunicului lor drag. (578)

Autobaza transporturi auto Petroșani

strada Livezeni nr. 12

încadrează urgent, prin transfer sau direct:

- inginer sau subinginer mecanic
- strungari
- sudori
- tapițeri
- lăcătuși
- mecanici auto
- electricieni auto
- șoferi pentru autobuze
- șoferi transport marfă
- șoferi pentru autobasculante de 16 tone cu detașare la „Acțiunea Hulă — Cîmpu lui Neag”.

Încadrarea se efectuează cu respectarea Legii 57/1974.

Informații suplimentare la sediul autobazei, biroul personal sau la telefon 42040 — 42041.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Vulcanul; Unirea: Întîlnirea lui Fabian Balint.

PETRILA: Fiul muntelui.

LONEA: Domnișoara Noorie.

ANINOASA: Pumnii în țărîna.

VULCAN — Luceafărul: Un iepure pentru avocat.

LUPENI — Cultural: Vocile; Muncitoresc: Julek.

URICANI: Milă pentru cei vii.

TV

11,00 Telex.
11,05 O profesiune pentru viitor. Tinerii și zootehnia.

11,30 Roman foileton: La Barraca, Episodul 6.

12,10 Cadran mondial.

12,35 Pentru curtea și grădina dv.

12,40 Ritm și melodie.

13,00 Închiderea programului.

16,00 Telex.

16,05 Viața școlii.

16,25 Noi în anul 2000.

16,45 Clubul tineretului.

17,25 Forum politico-ideologic.

17,50 1001 de seri.

18,00 Închiderea programului.

20,00 Telex.

20,30 Actualitatea economică.

20,40 Melodii populare interpretate de orchestra „Doina Moldovei”.

20,50 Telex TV. Eu sint tatăl copiilor de Angela Bocancea. Premieră TV.

22,20 Telex.

22,30 Închiderea programului.

Memento